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Ingenieria Civil — Plan 1997
Asignatura: Hormigon 1 (2377)

EJERCICIO 1

Materia: Teoria de Estructuras
10/12/2015

Determinar la armadura necesaria para una viga rectangular de b = 0,20m y h = 0,45m, si estd sometida a un
momento flector M = 11,5 tm y una traccién T = 6 t, aplicada en su baricentro.

Materiales: fy =250 kg/cm®
fye = 5000 kg/cm®
Recubrimiento mecdnico: 5 cm

EJERCICIO 2

Sea el entrepiso simplemente apoyado de la figura
sometido a una carga de servicio q = 1,8 t/m* (incluyendo
peso propio de losas y vigas):

a) Determinar para las vigas la armadura de flexién
necesaria, asf{ como su anclaje (para anclar, suponer
ancho de apoyo b = 0,40m).

b) Determinar para las vigas la armadura de corte
necesaria.

c) Representar lo hallado en a) y b) en alzado y
seccion de la viga.

Materiales:
fa =250 kg/em®
fyx = 5000 kg/cm®, acero conformado de alta adherencia.
Recubrimiento mecanico: 5 cm

EJERCICIO 3

5,00

Sea el pilar de la figura empotrado en la base y articulado en su
extremo superior, de seccién circular de didmetro ¢ = 0,30m,
sometido a una carga de compresién N = 50 t centrada y a una
carga distribuida que produce el diagrama de momentos

mostrado (valores en servicio).

Determinar las armaduras necesarias, tanto longitudinales como
transversales, indicando esquemdticamente su disposicion en la

seccidén,

Materiales: fy =300 kg/em®
fyx = 5000 kg/cm’
Recubrimiento mecanico: 3 cm

EJERCICIO 4

Dimensionar la zapata de la figura, de h = 0,65m, realizando todas las
verificaciones correspondientes, para una carga centrada de Ns = 72 t.

Materiales: fy =300 kg/cm’

fye =5000 kg/em?, acero conformado de alta adherencia.

Recubrimiento mecdnico: 5 cm
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